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TermaTech – TT20 

Die TT20 Serie von TermaTech ist eine neuentwickelte Ofenserie.  
Es wurden die neuesten Funktionen mit der bekannten hohen Qualität 
kombiniert. Das schöne skandinavische Design ist unverwechselbar. 
Der TT20 erfüllt die strengsten Umweltstandarts in Europa. Zum Beispiel 
der Wirkungsgrad liegt über 83%. Der TT20 ist in 4 Varianten lieferbar. 
Es kann zwischen einer geraden und einer gerundeten Stahlverkleidung 
gewählt werden. Es gibt weiterhin eine gerade oder gerundete Speck-
steinverkleidung. Sollte nach Jahren der Wunsch entstehen, von Stahl auf 
Speckstein zu wechseln, so ist auch das durch die durchdachte  
Konstruktion möglich. Es geht natürlich auch von Speckstein auf Stahl.
Die gesamte Luftzufuhr wird durch nur einen Hebel unterhalb der Tür  
geregelt. Der leichte und groβe Aschekasten, mit Deckel ist sehr einfach 
und sicher zu tragen, sowie zu entleeren.
Der Feuerraum ist tief platziert, damit die Flammen ideal im Blickfeld sind. 
Es wurde Gusseisen verwendet, um eine lange Lebensdauer zu sichern. 
Der Griff an der Tür ist nicht nur schön, sondern bleibt auch während  
des Heizen kühl.
Es gibt eine breite Auswahl an Zubehör für die TT20 Serie.
Gestrahlte Edelstahlrippen unter der Tür. Drehbare Tür für das Holzfach, 
hinter der die Feueranzünder und das optionale Kaminbesteck aufbewahrt 
werden können.

TermaTech bietet zudem eine riesige Auswahl an Zubehör. Von der  
Bodenplatte unterm Ofen, über Ofenrohre bis hin zur Regenhaube  
oben auf dem Schornstein.

TermaTechs TT20 serie, er en nyudviklet ovnserie, der kombinerer  
alle de nyeste funktioner med den kendte høje kvalitet, i et stilrent  
skandinavisk design.
Ovnene opfylder naturligvis de skrappeste og vigtigste godkendelseskrav  
i Europa. Virkningsgraden er endda over 83%.
TT20 fås i 4 varianter. Der kan vælges mellem lige eller afrundede  
stålsider og tilsvarende mellem lige eller afrundede fedtstenssider samt 
topplade. Hvis man senere ønsker at give ovnen et nyt udtryk, kan man 
udskifte stålbeklædningen med fedtsten eller omvendt.
Luften til forbrændingen styres nemt, med kun én luftregulator, placeret 
under lågen.
Mulighed for friskluft tilslutning til ovnen, således at forbrændingsluften 
tages udefra. Den store og lette askeskuffe med tilhørende låg, er nem 
at tømme når det en sjælden gang er påkrævet. Det dybe brændkammer 
sikrer at flammerne er i centrum og det lavt placerede håndtag gør at det 
altid er køligt. Støbejernsbunden og -rammen i lågen, sikrer stabilitet og 
lang levetid.
 
Der findes et bredt udvalg af ekstraudstyr til serien, som omfatter bl.a.
Rustfrie glasblæste ribber under lågen. Drejebar og nemt tilgængelig 
skuffe i brændemagasinet, til opbevaring af optændere eller et tilhørende 
eksklusivt pejsesæt.
TermaTechs tilbyder i øvrigt et tilbehørs sortiment, hvor du finder alt det 
du har brug for, fra gulvpladen under ovnen til røghætten øverst på 
skorstenen.

La nouvelle gamme Terma Tech TT20, 
est une gamme de poêles nouvellement 
développée qui combine toutes les dernières 
fonctionnalités avec la qualité reconnue de haut, 
dans un design scandinave épuré. 
Ces poêles ont tous le EN13240 et le rendement 
est au-dessus de 83 %.
Les TT20 sont disponibles en 4 variantes. 
Un choix de cotés droites ou courbés sont 
disponibles en acier ou pierre ollaire ainsi que 
la plaque du dessus. 
Si vous souhaitez par la suite donner un nouveau 
look à votre poêle, vous pouvez remplacer le 
revêtement en acier avec de la pierre ollaire ou 
vice versa. 



TT20RS 

TT20R TT20 TT20S

L’air de combustion peut être facilement contrôlé, 
avec un seul régulateur d’air, situé sous la porte. 
Possibilité de raccorder votre poêle avec l’air 
extérieur.
Le bac à cendres grand et volumineux est facile 
à vider. Le foyer profond assure que les flammes 
restent bien au centre et la poignée placée en 
position basse assure une température fraîche. 
Le fond de la chambre de combustion et 
l’intérieur de la porte est en fonte d’acier. 
Il existe une grande variété d’accessoires de 
poêles et cheminées, par exemple des plaques en 
verre ou acier, des serviteurs, des allumes feu et 
aussi des pièces fumisterie dans les trois coloris : 
noir, gris foncé et gris clair.



Technische Spezifikationen / Tekniske data / Données techniques

TT20RS
Gewicht / Vægt / Poids 215 kg
Wirkungsgrad / Virkningsgrad /
Rendement 83,4%
Nom. Leistung / Ydelse /
Puissance nominale 5 kW

Gewicht / Vægt / Poids 125 kg
Wirkungsgrad / Virkningsgrad /
Rendement 83,4%
Nom. Leistung / Ydelse /
Puissance nominale 5 kW

TT20R
Gewicht / Vægt / Poids 130 kg
Wirkungsgrad / Virkningsgrad /
Rendement 83,4%
Nom. Leistung / Ydelse /
Puissance nominale 5 kW

TT20S
Gewicht / Vægt / Poids 190 kg
Wirkungsgrad / Virkningsgrad /
Rendement 83,4%
Nom. Leistung / Ydelse /
Puissance nominale 5 kW
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